

Информация для всех людей доброй воли по отношению к Всемогущему Богу. Конструктивное утешение для всех сетующих. БОЖЬЯ ИСТИНА защищает и укрепляет праведных.

НОВОСТИ ЦАРСТВА

“...Владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира. Умножению владычества Его и мира нет предела на престоле Давида и в царстве его, чтобы Ему утвердить его и укрепить его судом и правдою отныне и до века. Ревность Господа Саваофа соделает это”. – Исаия 9: 6, 7

ПОСВЯЩАЕТСЯ принципам справедливости, истины, беспристрастности и доброты, примером которых являются деяния и высказывания Творца Вселенной и Его Царя Иисуса Христа.

ЖИЗНЬ НА НОВОЙ ЗЕМЛЕ ПОД НОВЫМИ НЕБЕСАМИ

СЕГОДНЯ вся земля стала полем битвы. Смерть и разрушение поражают любое место без предупреждения! Для миллионов людей жизнь превратилась в существование, омраченное ужасом перед тем, что они видят. Праведники любят жизнь в мире и счастье. Кто может обеспечить им это?

Во всей мировой суматохе многие ли теперь останавливаются, чтобы прислушаться к единому голосу силы и власти, говорящему: “Творю все новое”? Те, кто отворачивается от сбивчивого людского лепета, чтобы прислушаться к этому голосу, с радостью поднимают головы и обретают новую надежду на великое преобразование, приносящее новый и совершенный мир. Но чей это голос?

Теперь весь мир готовится к войне. В то же время люди в страхе задаются вопросом, кто победит в мире? Чья воля будет диктоваться в этом мире (*другой перевод: мирном времени*)? Тоталитарные державы полны решимости, что они решат это, и они размахивают перед всем человечеством своим обещанием “нового мирового порядка”, “новой Лиги наций”. Этот мировой порядок оказывается не новым, а возвращением к старой системе угнетения, восходящей к первому диктатору Нимроду, основателю вавилонской тирании.

В “Сочельник” 1941 года величайший религиозный деятель звучал во всемирном эфире, и газетные заголовки восклицают: “Папа говорит о новом моральном кодексе, чтобы положить конец страданиям”; “Вера [Католическая вера] Спасет Мир, говорит Папа”; “Папа дает программу из пяти пунктов для мира во всем мире”; и тому подобное. Но обратитесь к записи: религиозная система, которую он возглавляет, не посвящена новому миру; заявления его Иерархии, записанные после Американской революции 1776 года, осуждают установление новой системы демократического правления со свободным поклонением Богу в соответствии с Библией и велением совести. Эта Иерархия и ее глава открыто выступают за восстановление старой средневековой системы, кото-

рую историки справедливо называют “темными веками”. Эта система - старая “Священная Римская империя”, в которой германская раса осуществляла господствующую власть вплоть до своего распада в 1805 году. Помня о нравственности этой “священной” Империи, люди с подозрением относятся к обещанию папы о “новом порядке, основанном на моральных принципах”. Они спрашивают: Какая мораль есть в тех конкордатах (*или договорах*) папы, которые все еще проводятся с теми тоталитарными диктаторами, чьи несправедливые, жестокие нападения на более слабые и демократические нации осуждаются всеми людьми, которые верят в моральные нормы современной цивилизации?

Затем великая религиозная федерация предлагает свою программу из 13 пунктов и говорит: “Мы должны сейчас построить духовные основы лучшего порядка в мире. Эта задача является срочной и не может быть отложена”. Это легко сказать!

Но жертвы этого конфликта за мировое господство не изменяют внезапно человечество к лучшему и не увеличат его могущество для достижения того, чего люди в другие века, столь же способные, столь же серьезные и искренние, не смогли добиться. Один мирской авторитет говорит: “Народы не смогут отказаться от применения силы в течение 100 лет после этой войны”. Поистине мрачная перспектива, по человеческому рассуждению!

СВЕРХЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ ПРЕПЯТСТВИЕ

Люди взаимно обвиняют друг друга в отчаянном положении мира. Но есть один великий факт, который даже верующие отказываются признать. Он в том, что есть невидимые силы, гораздо более могущественные, чем человек, и которые ответственны за нынешнее шествие всех наций к гибели. Эти сверхчеловеческие силы – демоны, из которых сатана-дьявол – главный. Над этим фактом мирские люди будут насмехаться. Их религиозные лидеры никогда не принимают этот факт во внимание и не обращают на него внимания своих прихожан. Однако источником этой простой истины является не человек, а сам Бог, кото-

рый за кулисами видит то, чего не может видеть человек. “Бог верен, а всякий человек лжив”.

Политические мыслители говорят, что мы должны уничтожить философию агрессоров, которая несет ответственность за эту войну. Божье Слово говорит, что СИЛА И ВЛАСТЬ ДЕМОНОВ должны быть уничтожены. Ни одна человеческая нация или лига наций не может этого сделать. Это может сделать только Тот, кто говорит: “Творю все новое!”. Он может это сделать. Он обещает это сделать!

Эти демонические силы, действовавшие до великого потопа, наполнили землю насилием. (Прочитайте Бытие 6:1-13) Только сверхъестественная сила очистила тогда землю и сохранила немногих праведников, чтобы после этого начать все заново. Те же самые демонические силы стоят за насилием в мире сегодня, потому что великий Пророк Иисус сказал, что теперь все будет так, как было во дни Ноя. Весь мир теперь подвержен демонизму. Религия, вопреки своим притязаниям быть христианской, предала народы прямо во власть демонов. Демоны противостоят Царству Божьему, и именно они побуждают религиозных игнорировать силу и Царство Божье и делать упор на то, что люди мира обещают сделать, но не могут. Таким образом, религия отворачивает человечество от Царства Божьего, Теократии, и ведет к уничтожению, которое ожидает противников этого Царства в битве Армагеддон.

Вождь демонов в самом начале человеческой истории восстал против Теократического правления Вселенной. Он намеревался захватить всеобщее господство. Всеобщее господство - это сейчас главная проблема. Демоны поддерживают эту войну на земле за мировое господство, противостоят Теократическому Царству Божьему через Его помазанного Царя Иисуса Христа. Какой бы “новый порядок” ни возник из нынешней мировой войны, это будет не Теократическое правление Божьей воли на земле, а правление человеческое, все еще подчиненное злым демоническим силам. Человечество будет там же, где и раньше, нет, скорее, оно будет ближе к последней и всеобщей войне Армагеддон, к которой демоны непреодолимо ведут все

народы, о чем Откровение 16:13-16 ясно говорит. Вы верите этому Слову Божьему? Отвергать его – значит обманывать себя.

Теократическое правление Иеговы через Его Христа – единственная надежда праведно настроенных людей, жаждущих жизни. Повсюду свидетели Иеговы провозглашают эту Теократическую надежду. Фанатичные мужчины и женщины, которые мешают им толпами, насилием и другими незаконными и неконституционными средствами, не только являются анти-американцами, но и являются анти-христианами, отдают себя на служение демонам и практикуют лукавый демонизм! Они борются с Богом и ущемляют жизненные интересы людей, жизненные интересы которых лежат только в Царстве Божьем. Пусть такие противники будут предупреждены: они потерпят неудачу в своих грязных намерениях, и Слово Божье предсказывает их гибель с демонами, которым они служат. “Да обратятся нечестивые в ад, - все народы, забывающие Бога” (Псалом 9:18). С другой стороны “блажен народ, у которого Господь есть Бог”. (Псалом 33:12) “Кто отвергает наставление, тот презирает душу свою”. (Притчи 15:32, *KJV*) Отказаться от наставлений Бога означает вашу смерть.

НОВЫЕ НЕБЕСА И ЗЕМЛЯ

Молитесь ли вы: ‘Да придет Царствие Твое; да будет воля Твоя на земле, как на небе’? Если вы искренни, то вы не будете возражать или бунтовать против этого простого заявления Божьей воли или цели по отношению к человечеству и того, как Он желает исполнить эту праведную цель на благо “людей доброй воли”. Наша буквальная земля, где вскоре будет исполнена воля Божья, как на небе, пребывает вечно как вечное жилище людей, которые повинуются и служат Иегове Богу и Христу, Его Царю. (См. Екклесиаст 1:4; Исаия 45:12, 18.) “Земля”, которая будет уничтожена огнем, есть символ видимой организации несовершенных людей на земле, противостоящих Теократии. Демонические силы духовны, а потому высшие и невидимы для человека, - это злые “небеса” над человечеством, которые только Всемогущий Бог может удалить. Такие “земля” и “небеса” составляют этот “настоящий лукавый век (мир, в *англ. Библии*)”, и этот злой мир будет уничтожен в Армагеддоне. Это “конец света”, но не нашей земли.

Вы хотите знать о конце держав Оси. Тогда прочтите последнюю 32-страничную брошюру судьи Рутерфорда “Утешить всех сетующих”. 5ц. копия, пишите

БАШНЯ СТРАЖИ

117 Adams St., Brooklyn, N. Y.

Предвкусая это время перемен, вдохновенный апостол писал: “Впрочем мы, по обетованию Его, ожидаем нового неба и новой земли, на которых обитает правда” (2 Петра 3:13). Это будет настоящий “новый мир”. Бог – его Создатель и Строитель. В это время мировой скорби Он говорит людям с верой в Библию: “Ибо вот, Я творю новое небо и новую землю, и прежние уже не будут воспоминаемы и не придут на сердце. А вы будете веселиться и радоваться вовеки о том, что Я творю. ... Ибо, как новое небо и новая земля, которые Я сотворю, всегда будут пред лицом Моим, говорит Господь, так будет и семья ваша и имя ваше”. – Исаия 65:17, 18; 66: 22

Такие “новые небеса” являются новым духовным или небесным Правительством, которое Бог устанавливает для управления всей вселенной, в том числе – нашей землей. Это Теократия во главе со Спасителем человечества, Иисусом Христом, вместе с прославленными членами “Его тела”, Его преданными последователями, которые доказывают свою верность до смерти и воскресают “духовным телом”. Теократическое правление невидимо для человека, и Его власть на небе и на земле будет осуществляться во славу Иеговы Бога и на благо всех послушных и верных созданий, которые живут. После последней войны Армагеддон Бог создает “новую землю”, новую и праведную организацию, видимую человеку; и её Бог создаст для непосредственного управления выжившими в Армагеддоне и их праведными потомками. Эта видимая организация будет осуществляться ‘святыми людьми Божьими’

Вы читали ее?

Первое издание составляет три миллиона экземпляров. Последняя книга судьи Рутерфорда,

ДЕТИ

Вы должны прочитать ее, если хотите знать Божью цель относительно установления праведного правительства, которое принесет мир, жизнь и благословения всем созданиям, которые служат Ему. ДЕТИ написана для обучения тех, кто в конечном итоге станет детьми Царя. Вам нужна эта инструкция. Вы молились или слышали молитву: ‘Да придет Царствие Твое. Да будет воля Твоя на земле’. ДЕТИ рассказывает об этих новых вещах и о том, как можно ими поделиться. Читайте ДЕТИ и узнайте о великом Жизнедателе - Иегове, единственном истинном Боге. Отправьте свой вклад в размере 25 центов за публикацию большего количества этих 384-страничных книг в тканевых переплетках, оттиснутых золотом, по адресу:

Башня Стражи

117 Адамс Ул., Бруклин, Н. Ю.

древних времен, предшествовавших Христу, которые были верными свидетелями и слугами Иеговы даже до самой смерти. Этим преданных пророков и свидетелей Бог скоро воскресит из их долгого сна смерти и сделает их “князьями на всей земле” под “новыми небесами”. – См. Псалом 44:17 и Исаия 32:1

Библия говорит в ярких выражениях о жизни на этой “новой земле” под “новыми небесами”. Вы найдете ее описание во многих местах, таких как Исаия 25: 6-9; 9: 6, 7; 65:17-25; 11:1-9; Михей 4:1-5; Псалом 71; Откровение 21:1-5; 22:1-6. Прочтите их, а затем: “По вере вашей да будет вам”, как сказал Иисус. (Матфея 9:29) Недавно вышедшая книга “Дети” в простых, ободряющих душу выражениях, представляет собой великолепную картину, нарисованную в соответствии с пророческими Писаниями о жизни на “новой земле” под “новыми небесами”. Это будет “мир без конца”, место радости, мира и совершенного здоровья и жизни для послушных. Даже земные мертвецы, заключенные под икупительной жертвой Иисуса Христа, будут пробуждены и получат возможность узнать истину и обрести жизнь на этой “новой земле” верой и послушанием. “А всех нечестивых [Бог] истребит”. – Псалом 145:20

Это и есть “новый мир”, который Бог ставит перед вами. Повернетесь ли вы к нему спиной и обратитесь ли к “новому мировому порядку, основанному на моральных принципах”, как обещают бессильные люди, беспомощно погружающиеся в смерть? Вы должны выбирать, и своим выбором вы определяете свою собственную судьбу. Если вы любите праведность и жизнь, вы сделаете мудрый выбор. Вам нужна правильная информация из правдивого источника. С этой целью публикуется это краткое послание, указывающее на Божье Слово истины и на книги, которые по Его провидению помогают вам понять Библию. Благодаря своему просвещенному выбору правильного пути вы можете получить Божье обещание, что “вы укроетесь в день гнева Господня” в Армагеддоне и выжить, чтобы войти в эту радостную жизнь на “новой земле” под “новыми небесами” Бога.

НОВОСТИ ЦАРСТВА

опубликованы

Башней Стражи

117 Adams St., Brooklyn, N. Y.

\$1 за 1000 экземпляров;

один экземпляр - 1ц